香港文匯報訊(記者 達里)《無窮之路Ⅳ —— 一帶一路》 新一集繼續探索第一批加入「一帶一路」的非洲國家馬達加斯 加,陳貝兒與攝製隊去到馬達加斯加西南部漁港的圖利亞拉, 圖利亞拉雖然靠海,可惜當地一間海水化淡廠也沒有,而且多 年旱災,導致當地病童中有三分之一都經常腹瀉及有寄生蟲, 原因就是缺乏乾淨的食水。陳貝兒在安齊拉納納港登中國海軍 醫療船「和平方舟號」,「和平方舟號」十多年來去過40多個 國家,免費為當地人民提供專業醫療救

援,碼頭塞滿等看醫生的貧

民,陳貝兒感觸:「好 感動呢艘船帶着 亞拉市政府委託,幫全市開拓水源以 及重鋪所有失修的地下水管,陳貝兒拜訪項 希望嚟到呢 目代表王鵬志,問到興建時遇到最大的問題,對 度!」 方表示原始系統建於上世紀,當時政府沒有給出明確 的圖紙,政府説這些地方可能埋有管道,但挖下去可能 是沒有的,有些地方可能一挖,下面全是海水,還得要再 抽乾。幾經波折後,團隊僅用了一年多時間就更新全市的水 管,在村口和大街建起了大量的供水站,令七萬多人在村口就 可以取得清潔食水,生活質素亦得以提升。

「芒谷齊跨谷大橋」勢成打卡聖地

除了重建供水系統,中國企業還在馬達加斯加援建道路,陳貝兒第 二站去到最新建成的馬達加斯加全國最長的國道「9號國道」,「9號 國道」是中國和馬達加斯加的重大合作項目,亦是當地投資額最多、工程 量最大的中國項目。陳貝兒踏上正在興建的「芒谷齊跨谷大橋」,到處長 滿象徵馬達加斯加的獨特樹種「猴麵包樹」,隨便一棵樹的樹齡都超過 1,000年,甚至有5,000年,相信「芒谷齊跨谷大橋」建成以後,這裏將成 為旅遊人士的打卡聖地。

而到達最後一站安齊拉納納港,陳貝兒有幸迎接中國海軍「和平方舟 號|。「和平方舟號|是全球第一艘超過一萬噸的大型專業醫療船,十多 年來去過40多個國家,免費為當地人民提供專業醫療救援,船上的醫護 人員主要來自中國海軍軍醫大學,有內科、外科、婦科、骨科、傳染科 等30多個專科,醫療設備也相當於內地三甲醫院的水平。「和平方舟 號」到訪當日,碼頭擠滿等待看病的人,大家都因為貧窮的原因沒錢 看病,只希望得到治病的機會。一時感觸的陳貝兒見到如此情況, 不禁説:「這裏的人很渴求看醫生,他們可能病了好耐,但因為無 一個治療的希望。







●來自中國海軍軍醫大學的醫生為陳貝兒介紹患

●陳貝兒有幸迎接

中國海軍「和平方

梁芷珮玩滑翔 傘 俯 瞰 馬 特 洪峰。

舟號」。

錢看醫生,好感動這艘船帶着希望漂洋過海來到這裏,帶給居民 「芒谷齊跨谷大橋」到處都是千年猴麵包樹

闯

夏威夷影展獲頒[焦點香港影

吳君如泳池畔跳草裙舞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳 君如近日忙於為電影《我談的那場 戀愛》四處宣傳,日前偕同陳可辛 遠赴夏威夷出席「第44屆夏威夷國 際電影節上,在華籍當紅荷里活演 員Ronny Chieng(錢信伊)手上接 過「焦點香港影人」(HIFF SPOT-LIGHT ON HONG KONG FILM-MAKER IN PROFILE AWARD) 獎項殊榮,以表揚她一直以來對影 壇的卓越貢獻及傑出成就。君如在 台上發表感受,妙語連珠,不失幽 默感, 並履行之前承諾, 於泳池畔 大跳草裙舞「找數」。

談到得獎感受,君如在台上感恩 地説:「我非常幸運能夠在香港電 影的鼎盛時期開始我的職業生涯。 我由最初在電影中扮演小角色開 始,每一個角色都盡力去演,希望 在觀眾心目中留下深刻印象。在角 色上,我創造了自己的個人風格, 與編劇、導演共同創作,讓我的角 色、演出,變得更有趣,然後更漂 亮,最終更好。40年來,我拍了150 部電影,我很榮幸成為今天這裏的 焦點電影製片人;因為我的職業生 涯是從焦點之外開始的。我仍會繼 續學習如何成為更好的演員和製片 人。」同時君如並為何妙祺首次執 導的作品《我談的那場戀愛》入圍

如手執沙鎚精靈起舞

該電影節「聚焦香港」單元落力推 廣,為香港電影出一分力。

接過獎座後,君如倍感興奮之餘 並履行之前承諾,跳草裙舞找數。 早前君如承諾得獎後入鄉隨俗跳草 裙舞賀一賀,前晚接過獎座後即走 到泳池旁邊,一身夏威夷風情打扮 的她,手執沙鎚擺動身軀,大跳草 裙舞「找數」。

君如冀再為港片爭光

君如今次是繼王家衛及關錦鵬導演 之後,再獲夏威夷國際電影節「焦點 香港影人」獎的電影人。此外,君如 日前到埗後馬不停蹄出席夏威夷國際 電影節「聚焦香港」歡迎儀式和電影 節頒獎禮,席上跟一眾被邀出席今次 電影節的好友衛詩雅、區嘉雯、 《破‧地獄》導演陳茂賢、《武替 道》梁冠堯、梁冠舜,在荷里活發展 的華籍演員Jimmy O. Yang (歐陽萬 成) 、Ronny Chieng , 導演 Charles Yu(游朝凱)等難得一聚外,還趁 機在充滿度假氣氛的夏威夷輕鬆一 下,適逢weekend 晚上有煙花盛會。 完成夏威夷之旅後,君如繼續為《我 談的那場戀愛》作準備,出戰下月底 舉行的「金馬獎」電影頒獎禮,角逐 最佳女演員獎項,期待為香港電影再 次爭光。



● (左起) 吳君如、Jimmy O. Yang與 Charles Yu合影留念。



香港文匯報訊(記者 子棠)區瑞 強將於11月8日及9日在伊利沙伯體 育館舉行《區瑞強全民共享演唱會 2024》,昨日在記者會上,為配合主 題「同您有親 靚歌親近您」,出席 的嘉賓都與親情有關,包括區瑞強的 妹妹區桂芬與弟弟區瑞明,以及吳大 強和契女范明熙,而演唱會的表演嘉 賓也同樣是親屬,當中更有胡楓 (修 哥) 首度與4位曾孫同台。

區端強表示兩場演唱會合共邀請 了6組表演嘉賓,全都有親戚關 係,亦是他親自構思,笑言能獲修 哥獻出與曾孫們的第一次,是因為 與修哥相當熟稔,彼此可互相取 笑,並且對方是人人都認識的香港 品牌,每次出場都令大家十分開 心;而同吳大強就在歌唱上很夾, 稱讚對方唱英文歌很有味道。吳大 強自爆原本想找兒子吳偉豪合唱, 但兒子要拍劇撞期,今次與契女是 一老一嫩的組合,覺得唱歌是沒有 年齡界限之分,最近常與年輕一輩 合作都很有火花。

區瑞強續透露,今次將與弟妹首 度三人合唱歌曲《問》,未來也計 劃讓兩個兒子上台合唱, 因全家人 都遺傳了母親的歌唱細胞。此外, 他稱今個演唱會除了貴賓席外,其 它票價一律半價,因有感現在經濟 欠佳,希望為大家帶來歡樂,故以 全民共享定名。

偕女兒體驗滑翔傘

梁芷珮打卡瑞十美景

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「旅遊達 人」梁芷珮(Christy) 主持的旅行節目 《潮什麼》系列第18輯、合共五集的《瑞 士潮什麼》,昨晚(14日)起播映。

今輯 Christy 繼續與攝影師老公 Kenneth 夫妻檔拍住上, Christy 與11 歲女兒 Kasey 一起挑戰當地遊客必玩的滑翔傘。首集 Christy一家乘搭12小時機程抵達蘇黎世, 隨即跳上火車玩轉瑞士所有熱門景點。為 了以最佳視角觀賞阿爾卑斯山脈中最著名 的山峰——馬特洪峰 (Matterhorn) ,首站 去到瑞士西南部無車小鎮策馬特 (Zermatt),其位於高海拔地段,一年四季吸 引世界各地的遊客前來滑雪和觀光。

(15日)播 出的第二集

轉到因特拉肯 (Interlaken) 繼續展開冒險 之旅,Christy帶大家遊覽瑞士必去景點之 一、著名山峰——少女峰(Jungfrau)。自 2020年新興建纜車開通後,登上少女峰的 時間足足縮短1.5小時,纜車空間寬敞,可 載超過20人,而且360度環迴景觀任睇。 除了海拔3,571米的景觀台為「零死角」打 卡熱點,冰川下的 Eispalast 冰宮亦不容錯 過,展覽着不同的冰雕藝術品,包括曾在 少女峰演奏的內地著名鋼琴家郎朗的冰雕 像,相當有架勢。

肥媽向胡楓92歲開唱睇齊

香港文匯報訊(記者 子棠)肥媽 (Maria Cordero) 和黑妹 (李麗霞) 昨日舉行 記者會,宣布12月13日至14日在伊利沙伯 體育館舉行的《媽妹笑住唱 Part II》演唱 會,獲胡楓(修哥)、龍婷、陳百祥、韋 绮姍、古淖文、譚輝智和黃劍文等近半百 名藝人到賀,令肥媽和黑妹大表感恩和開 心。上月中才進行通波仔手術的肥媽狀態 良好,她還笑言要跟前輩修哥學習,向其 92歲開唱睇齊。

生」上台,她稱因場地有限,今次只邀請 了古淖文、輝智、劍文和羅敏莊擔任表演

提到肥媽去年在紅館開唱廣邀全體「中1 嘉賓,但不會厚此薄彼,隨後的巡迴也會



●肥媽與黑妹開騷,獲近半百名藝人到賀

邀請其他「中年」學 員做嘉賓。提到肥媽 上月因心肌梗塞做了 通波仔手術, 她稱只 休息了兩天就出院 並繼續到美國巡演 工作不受影響:「現 在身體已沒問題,還 狀態滿滿,唯一就是 要長期服用薄血藥, 絡。

●龍婷表示現已沒 跟丘亞葵見面及聯

不過醫生亦指年屆70才做通波仔手術及長 期服藥已經很幸運了。」

龍婷早前與丘亞葵爆出緋聞後甚少公開 亮相,問到工作有否受影響?她稱公司有

安排做商演活動,另外亦有做慈 善工作以及央視的綜藝節目等, 又指事件已經過去不想多談,只 道現已沒跟對方見面及聯絡。此 外,輝智和劍文笑稱今次與古淖 文同台,不敢騷肌,劍文自言要 操到對方的身形至少要花一年, 輝智更稱應該一世也操不到。

